

सार-समाचार

सब जूनियर वूशु प्रतियोगिता 10 को

जालोर, (कासं)। जिला स्तरीय सब जूनियर वूशु प्रतियोगिता 10 नवम्बर को आयोजित होगी। जिला वूशु संघ के अध्यक्ष शिवदत्त आर्य ने बताया कि इस प्रतियोगिता में 2010 से 2017 के मध्य जन्म लिए खिलाड़ी ही भाग ले सकते हैं। प्रतियोगिता दो वर्गों में आयोजित होगी। अंडर 14 आयुवर्ग में 2010 से 2012 के मध्य जन्मे खिलाड़ी भाग लेंगे। इस आयुवर्ग के अन्तर्गत बालिकाओं में 39, 42, 45, 48, 52 व 56 किलो वजन वर्ग के खिलाड़ी भाग ले सकते हैं। वहीं बालकों में 39, 42, 45, 48, 52, 56 व 60 किलो भारवर्ग के खिलाड़ी भाग ले सकेंगे। इसी प्रकार अंडर 12 आयुवर्ग में 2013 से 2017 के मध्य जन्मे खिलाड़ी भाग ले सकते हैं। इस आयु वर्ग के अन्तर्गत बालक व बालिका दोनों ही वर्गों में 21, 24, 27, 30, 33 व 36 किलो वजन वर्ग के खिलाड़ी भाग ले सकेंगे। जिला वूशु संघ के महासचिव कन्हैयालाल मिश्रा ने बताया कि खिलाड़ियों का वजन 9 नवंबर को शाम 4 बजे स्टैडियम के बहुदृशीय हॉल में लिया जाएगा। वजन के समय सभी खिलाड़ी अपने आधार कार्ड की फोटोकॉपी व जन्मतिथि को प्रमाणित करने के लिए बोर्ड मार्कशीट अथवा जन्मप्रमाणपत्र की फोटोकॉपी व अधिभावक सहमति पत्र अनिवार्य रूप से साथ लेकर आएंगे। प्रतियोगिता में केवल जालोर जिले के खिलाड़ी ही भाग ले सकेंगे। अन्य विस्तृत जानकारी हेतु सभी खिलाड़ी अपने कोच अथवा जालोर वूशु संघ के कार्यालय सुंदेलाव तालाब स्थित आर्यवीरदल, हनुमान व्यायामशाला में शाम 5 से 7 बजे के मध्य संघ के सचिव से संपर्क कर सकते हैं। जिला स्तरीय वूशु प्रतियोगिता के विजेता खिलाड़ी 15 से 17 नवम्बर तक श्रीगंगानगर में राजस्थान वूशु संघ के तत्वावधान में आयोजित होने वाली राज्य स्तरीय सब जूनियर वूशु प्रतियोगिता में जालोर जिले का प्रतिनिधित्व करेंगे।

करुणा क्लब की कार्यकारिणी गठित

पाली, (नि.सं.)। बुधवार को करुणा क्लब की कार्यकारिणी का गठन किया गया। करुणा इंटरनेशनल क्लब का वार्षिक अधिवेशन 28-29 दिसम्बर 24 को तखतगढ़ (पाली) में आयोजित होगा। करुणा इंटरनेशनल क्लब के अध्यक्ष जय शंकर त्रिवेदी ने बताया कि करुणा केन्द्र, पाली की कार्यकारिणी का गठन कर दिया है। चेयरमैन पद के लिए कृष्ण कुमार शर्मा, अध्यक्ष जय शंकर त्रिवेदी, सचिव प्रदीप दवे, सह सचिव हर्षवंध शर्मा, राजेंद्र जैन, वीरमदेव जोशी, कानाराम कोर को बनाया गया। प्रचार प्रसार मंत्री राजेंद्र अर्वा, सांस्कृतिक मंत्री कमल जैन, वरिष्ठ उपाध्यक्ष के लिए गोपीदास रामावत, जगदीश मंत्री, व सुनील जोशी को बनाया गया। उपाध्यक्ष के लिए भीम सिंह चम्पावत, प्रवीण दाधीच, हजारी यादव, कोषाध्यक्ष के लिए रमाकांत मिश्रा, सह कोषाध्यक्ष के लिए दत्तपत सिंह, संगठन मंत्री पुखराज शर्मा, सह संगठन मंत्री बाबूलाल, अजीत सिंह, केसाराम पीयूष शर्मा को बनाया गया। महिला प्रभारी भावना शेखावत व प्रिया वर्मा को बनाया गया। सभी पदाधिकारियों को दिसम्बर माह में होने वाले कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए दायित्व दिया गया। यह सभी दायित्वों को करुणा इंटरनेशनल के प्रधान कार्यालय के सचिव पदम चंद छाजेड़ को चैत्रैई भेज दी गई। केन्द्राधीक्षक मीटालाल जोशी तखतगढ़ के निर्देशन में कार्यकारिणी का गठन किया गया।

शास्त्रों व ग्रंथों का पूजन किया

जोधपुर, (कासं)। ज्ञान पंचमी पर साध्वी कारुण्य लता की मिश्रा में शास्त्रों-ग्रंथों का पूजन किया गया। राजेन्द्र भवन में 51 आराधकों ने तपस्या व आराधना की। राजेन्द्र त्रिस्तुतिक संघ भवन में साध्वी कारुण्य लता ने ज्ञान पंचमी के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि वैसे तो इसना मति एवं श्रुतज्ञान लेकर जन्म लेता है, लेकिन बाद के तीन ज्ञान की प्राप्ति के लिए उसे काफी संघर्ष के साथ मेहनत करनी पड़ती है। हमारी मति एवं श्रुतज्ञान निर्मल रहे। इसके लिए हमें तपस्या के साथ ज्ञान मंत्र का जाप करना चाहिए। यही मंत्र जाप हमें निर्मल ज्ञान की प्राप्ति करवा सकता है। हमें ज्ञान की आराधना में खास ध्यान रखना है कि हमसे ज्ञान की वीरारधना न हो। हमेशा प्रिय भाषा का उपयोग करें। संघ सदस्यों को अलग मेहता व अशोक लूंकड़ ने बताया कि आज सभी साहित्य सुत्रों उपकरणों की सजावट के साथ आराधना की गयी एवं 45 आगम ग्रंथ, अधिधान राजेन्द्र कोष सहित भवन पर उजलवम्ब सभी ज्ञान ग्रंथों की अष्ट प्रकरी पूजा के साथ आरती उतारी गई। आरती का लाभ सुमन कंवर वेद पृथा परिवार ने लिया। नीलम भंडारी ने बताया कि आज एकासना, आयम्बिल, उपवास को कुल 51 आराधकों ने आराधना की।

लाम्बिया में वार्षिक मेले पर चर्चा की

पाली, (नि.सं.)। संत गुलाराम महाराज का वार्षिक मेला 5 जनवरी 25 की तैयारियां के बावत आज आश्रम गांव लाम्बिया ट्रस्ट की कार्यकारिणी बैठक आश्रम के प्रांगण में मोहनलाल भायल की अध्यक्षता में हुई। आज की बैठक में संस्था के कोषाध्यक्ष कन्हैयालाल गहलोत ने पिछले छः महीने का लेखा जोखा प्रस्तुत किया। सचिव मांगीलाल हान्बर ने गुलाराम महाराज के वार्षिक मेला के आयोजन पर कार्यकारिणी के सभी सदस्यों को अलग अलग कार्य भार की जिम्मेदारी सौंपी। वार्षिक मेला के भामाशाह नरेन्द्र कुमार पिता ढलाराम चौयल लाम्बिया पूरा मेला का खर्चा वहन करेंगे। आज बैठक में अध्यक्ष ने संस्था के 15 दिसंबर को कार्यकाल पूरा होने पर चुनाव का प्रस्ताव रखा। जिसमें कार्यकारिणी ने सर्वसम्मति से वार्षिक मेला सम्पन्न होने के बाद चुनाव कराने का निर्णय लिया गया। बैठक में उपाध्यक्ष मोहनलाल सोलंकी, पूर्व सरपंच स्वरूप राम सोयल, लुम्बाराम गेहलोत, परगना समिति के उपाध्यक्ष पुनाराम राठौड़, स्वरूप राम राठौड़, मांगीलाल सोलंकी, लादुराम आगलेसा, भंवरलाल निम्बला वाले ने मेला भव्य करने पर अपने विचार रखे।

टैगोर नगर में अन्नकूट महोत्सव किया

पाली, (नि.सं.)। टैगोर नगर स्थित पाण्डेश्वर वीर हनुमान मंदिर धाम में अन्नकूट महोत्सव आयोजित किया गया। प्रपत जानकारी के अनुसार पाण्डेश्वर वीर हनुमान मंदिर धाम के संस्थापक अध्यक्ष नरेश पाण्डे ने बताया कि अन्नकूट महोत्सव में हनुमानजी का वागा आंगी एवं छपन भोग गोपाल उपाध्याय एवं दाकु बाई हेमन्त वागोरिया के द्वारा की गई। बाल कलाकारों द्वारा हनुमान चालीसा का पाठ व मातृशक्ति द्वारा भजन कीर्तन व आरती कर हनुमानजी को भोग लगाकर अन्नकूट प्रसादी भक्तों वितरण किया। अन्नकूट महोत्सव हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी भामाशाहों के सहयोग से हर्ष एवं उत्साह पूर्वक मनाया गया। इस शुभ अवसर पर चाणक्य आश्रम के गादीपति जगदीशचन्द्रजी महाराज, दाकु बाई हेमन्त वागोरिया, सिखवाल ब्राह्मण समाज के वरिष्ठ धीसुलाल व्यास, मोहनलाल उपाध्याय, प्रमेश्वरलाल व्यास, हनुमान प्रसाद नागला छोटमल तिवारी, नारायण लाल तिवारी, जगदीश व्यास, गिरधारी सिंह राजपुरोहित, गोविंद सिंह चारण, पार्षद राधेश्याम चोहान, जितेन्द्र सिंह राजपुरोहित, राकेश लिम्बा, गोपाल उपाध्याय, दर्शन सिंह तलवार, पर्वत सिंह टेवाली, राजसिंह सिसोदिया, विशाल पावट, भरत कुमावत, गजानंद उपाध्याय, चन्द्र प्रकाश पाण्डे, नवल किशोर राखेल, जबरसिंह चौहान, पंडित महावीर प्रसाद, शैतान सिंह चोहान सहित हनुमान भक्त उपस्थित थे।

प्रधुराम विश्नोई सेवानिवृत्त

गुडामालानी, (नि.सं)। महिला एवं बाल विकास परियोजना कार्यालय परिसर में कार्यक्रम अतिथी प्रधुराम विश्नोई का सेवानिवृत्त कार्यक्रम आयोजित हुआ। मुख्य अतिथि विकास अधिकारी अशोक कुमार गोड, सीडीपीओ पृथ्वीपाल मीणा, नायब तहसीलदार गिरीराज शर्मा, पूर्व सरपंच दिनेश पी शर्मा, पूर्व सरपंच गोरखराम विश्नोई, सुजानाम विश्नोई, ग्राम विकास अधिकारी लाधुराम विश्नोई के निर्देशन में आयोजित हुआ। प्रमुलाल विश्नोई ने महिला एवं बाल विकास विभाग में अपनी 38 साल सेवाएं दीं। आज बुधवार को अपनी सेवाओं से मुक्त होने पर सेवानिवृत्त कार्यक्रम आयोजित किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए सीडीपीओ पृथ्वीपाल मीणा ने कहा कि सरकारी नौकरी ईमानदारी से करना और सेवानिवृत्त होना बहुत बड़ी बात है। सेवानिवृत्त होने वाले प्रमुलाल विश्नोई को साफ एवं माला पहनाकर स्वागत करते हुए सम्पन्न स्टाफ भावभीनी विदाई दी। कार्यक्रम में विशिष्ट सहायक हरीराम जगेली, अर्जुनराम सारण, लक्ष्मी चौधरी, आमगनाबाड़ी कार्यकर्ता भावती, कमलेश विश्नोई, शंकरु दिन, प्रकाशचंद्र सिणधरी, ओमप्रकाश विश्नोई, पीसी विश्नोई सहित कई जने उपस्थित रहे।

मासिक काव्य गोष्ठी संपन्न

जोधपुर, (कासं)। साहित्यिक और सांस्कृतिक संस्था लेखनी की मासिक काव्य गोष्ठी, धनक सभागार में आयोजित की गई। जिसको शहर के रचनाकारों ने अपने स्नेह और अपणायत से दीपावली स्नेह मिलन का रूप दे दिया। संस्था के अध्यक्ष प्रमोद वैष्णव ने बताया कि मासिक काव्य गोष्ठी 'रुमेसे' के संचालन में शुरु हुई मासिक काव्यगोष्ठी में अनेक रचनाकारों ने अपनी रचनाओं का पाठ किया।

प्रतियोगिता से युवाओं को प्रेरणा मिलती है : लाधुराम विश्नोई

गुडामालानी, (नि.सं)। गुडामालानी मुख्यालय पर स्थित राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय खेल मैदान परिसर में चला तीन दिवसीय रावणा राजपूत समाज क्रिकेट प्रतियोगिता का बुधवार को समापन समारोह आयोजित हुआ। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि पूर्व विधायक लाधुराम विश्नोई, राणा कुलदीप सिंह राठौड़, सुन्दरगिरी महाराज, म्यागर मंडल अध्यक्ष पुरुषोत्तम जैन, जबरसिंह राठौड़, समाज अध्यक्ष किशनसिंह गोहिल, अशोक सिंह राजावत, राजेन्द्र सिंह सोलंकी, छतरसिंह, भवानीसिंह, उदय सिंह, भरत जैन के सामिप्य में हुआ।

रावण राजपूत समाज क्रिकेट प्रतियोगिता समापन समारोह में मैच जितने वाली टीम एवं द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाली टीमों को ट्रॉफी देकर सम्मानित किया।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि लाधुराम विश्नोई ने कहा कि खेल से शारीरिक और मानसिक संतुलन ठीक रहने के साथ तालमेल बना रहता है। समाज स्तर पर प्रतियोगिता से युवाओं को प्रेरणा मिलने



गुडामालानी में रावणा राजपूत समाज की क्रिकेट प्रतियोगिता का समापन हुआ।

फोटो-राष्ट्रदूत

के साथ आपसी सम्बन्ध बने रहने की बात कही।

राणा कुलदीप सिंह राठौड़ ने कहा कि आज के जमाने को देखते हुए शिक्षा के प्रति जागरूक रहें। बालिका शिक्षा को बढ़ावा पर जोर दें। युवाओं को नसे

से दूर रहने की बात कही। वहीं खेल प्रतियोगिता में सहयोग करने वाले भामाशाहों का अतिथियों द्वारा स्वागत किया गया। अध्यक्ष किशनसिंह गोहिल ने सभी अतिथियों एवं समाज बंधुओं तथा टीमों को धन्यवाद ज्ञापित किया।

समापन समारोह में जगसिंह राजावत, जगमलसिंह चौहान, अमरसिंह सोलंकी, अध्यक्ष छतरसिंह चौहान, मुकेश सिंह चौहान, चन्द्रभान सिंह राजावत सहित रावणा राजपूत समाज के कई लोग उपस्थित रहे।

टैक्सी व बाइक चोरी के मामले

जोधपुर, (कासं)। अलग-अलग स्थानों से एक टैक्सी और बाइक चोरी हो गई। संबंध्यित थाना पुलिस ने चोरी के मामले दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। नागौरी गेट थाने में दी रिपोर्ट में मिरासी कालोनी निवासी राजू ने पुलिस को बताया कि सज्जू नामक व्यक्ति 4 नवंबर को उसके घर के बाहर खड़ी उसकी सवारी टैक्सी को चुरा ले गया। सरदारपुरा थाने में दी रिपोर्ट में पृथ्वीपुरा रसाला रोड़ पावटा निवासी अर्जुनसिंह ने बताया कि वह महात्मा गांधी अस्पताल आया था जहां पर आपातकालीन इकाई के पास खड़ी उसकी बाइक को अज्ञात व्यक्ति चुरा ले गया। शास्त्रीनगर थाने में दी रिपोर्ट में मूलतया सिसयारी के हमीरवासि हाल न्यू कोहिनूर सिनेमा के पीछे रहने वाले धेवराम भेखवाल ने पुलिस को बताया कि रात्रि के समय वह नोबेल होटल गया था जहां पर खड़ी उसकी बाइक को अज्ञात वाहन चालक चुरा ले गया। राजीव गांधी नगर थाने में दी रिपोर्ट में अरिहंत हाउसिंग सोसायटी ब्लॉक ई निवासी नरेन्द्रदास वैष्णव ने पुलिस को बताया कि घर के बाहर खड़ी उसकी बाइक को चोर चुरा ले गया।

जोगेश्वर गर्ग ने शोक संतप्त लोगों को सांत्वना दी



जालोर विधायक मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने शोकाकुल लोगों को ढांडस बंधाया।

फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। राजस्थान विधानसभा के मुख्य सचेतक जोगेश्वर गर्ग ने बुधवार को नया मोरसीम ग्राम में सरपंच उम देवी पत्नी वार्ताजी माली के परिवार में निधन, कोमता ग्राम में 27 अक्टूबर को कृषि कार्य करते हुए दुर्घटना में वेलाराम सुधार का निधन

होने, विशाला में पूर्व पंचायत समिति सदस्य रामलाल पुरोहित के भाई के निधन, पाण्डवपुर में पूर्व पंचायत समिति सदस्य लालाराम को माताजी के निधन पर उनके घर जाकर शोक संतप्त परिजनों से मुलाकात कर सांत्वना दी। पूर्व प्रधान रामप्रकाश चौधरी, गंगाराम

माली, जिला परिषद सदस्य डॉ. रमेश राणा, उदयसिंह दादाल, केवदाराम चौधरी, थानाराम चौधरी, डैलसिंह, दिनेश माली, हिंदूराम गर्ग, गोरधन सिंह चौहान, नरिंगाराम चौधरी, आदाराम, मोडाराम राजपुरोहित, रमेश गर्ग, रेवाराम सेन आदि उपस्थित रहे।

जे.डी.ए. आयुक्त ने कार्यो की समीक्षा की

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर विकास प्राधिकरण आयुक्त उत्साह चौधरी बुधवार को उच्च अधिकारीगण की समीक्षात्मक बैठक ली गई। बैठक में सचिव भागीरथ विश्नोई, उपायुक्त, निदेशक, तहसीलदार अभिनयता सहित जेडीए के प्रभारी अधिकारी मौजूद रहे। प्राधिकरण आयुक्त उत्साह चौधरी ने बैठक में विभिन्न न्यायालयों में लम्बित प्रकरणों एवं अनुपालना के प्रकरणों की रिपोर्ट प्राप्त करते हुए समीक्षा की गई। आयुक्त ने लम्बित प्रकरणों की समीक्षा करते हुए न्यायालयों में लम्बित प्रकरणों की प्रभावी ढंग से पैरवी करने के निर्देश प्रदान किए गए। आयुक्त ने बैठक में प्रभारी अधिकारीगण को माननीय न्यायालयों ने निर्णित मुकदमों की पालना सुनिश्चित करने के साथ-साथ बकाया प्रकरणों में समय पर जवाब व जवाब उल जवाब प्राधिकरण अधिवक्ता के माध्यम से प्रस्तुत करने की निर्देश प्रदान किए गए।

बैठक में आयुक्त चौधरी द्वारा वर्तमान में प्राधिकरण द्वारा संचालित ऑनलाईन सर्विसेज यथा 90-ए, भवन निर्माण अनुमति, लीजडीड एवं अरबन सर्विसेज यथा नाम हस्तांतरण, प्रोपर्टी आईडी जनरेशन, बेचान अनुमति एवं लीज मुक्ति प्रमाण पत्र इत्यादि के लम्बित प्रकरणों एवं राजकाज ऑनलाईन ई-फाइलिंग में लम्बित फाइलों की जवाब समीक्षा की गई। बैठक में जेडीसी ने तहसीलदार को अरबन सर्विसेज के लम्बित प्रकरणों का शीघ्र निस्तारण करने के निर्देश दिए।

ग्राम पंचायतों पर जनसुनवाई आज

जालोर, (कासं)। जिले में त्रिस्तरीय जनसुनवाई के तहत आमजन की परिवेदनाओं एवं समस्याओं के समाधान के लिए अति के सभी ग्राम पंचायत मुख्यालयों पर 7 नवम्बर को प्रातः 11 बजे से पंचायत स्तरीय जनसुनवाई का आयोजन किया जायेगा। जिला कलेक्टर डॉ. प्रदीप के. गर्वडे ने बताया कि नवम्बर माह के प्रथम गुरुवार को ग्राम पंचायत स्तर पर जनसुनवाई शिफार आयोजित किए जायेंगे। जनसुनवाई के दौरान आमजन की परिवेदनाओं की सुनवाई कर उनका समाधान किया जायेगा।

शिक्षक संघ राष्ट्रीय ने महिला संगोष्ठी के कार्य सौंपे



जालोर में शिक्षक संघ राष्ट्रीय ने जिला बैठक का आयोजन किया।

फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कासं)। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय को जिला बैठक मंगलवार को जिलाध्यक्ष हरिसिंह राठौड़ की अध्यक्षता, जिला संगठन मंत्री शैतानसिंह राजपुरोहित, संभागा संयुक्त मंत्री रेखा राठौड़, जिला महिला संगठन मंत्री उर्मिला भाटी, संरक्षक नारायणसिंह राठौड़ और अंबिकाप्रसाद तिवारी के मार्गदर्शन में संपन्न हुई।

बैठक के दौरान हाल ही में सम्पन्न हुए जिला शैक्षिक सम्मेलन की समीक्षा की गई। सभी शिक्षकगणों ने अपने अपने विचार व्यक्त किए और सफलताम आयोजन के लिए संयोजक कृष्णाल सिंह सहित पूरी जालोर ब्लॉक कार्यकारिणी का आभार व्यक्त किया। आगामी 17 नवंबर को आयोज्य जिला महिला संगोष्ठी के आयोजन के संबंध में रूपरेखा बनाई।

बैठक में ब्लॉक महिला मंत्री को अपने अपने ब्लॉक में ब्लॉक कार्य की जिम्मेदारी सौंपी गई और एक ब्लॉक से दूसरे ब्लॉक के लिए पर्यवेक्षक नियुक्त किए गए। महिला पर्यवेक्षक 10 नवंबर को होने वाली ब्लॉक बैठक में भाग लेकर महिला संगोष्ठी में अधिकाधिक महिलाओं की सहभागिता पर कार्ययोजना को मूर्त रूप देंगी।

बैठक में प्रदेश द्वारा नवनियुक्त

बैठक के बाद जिला शिक्षा अधिकारी भैराराम चौधरी से मुलाकात कर स्थायीकरण सहित कई समस्याओं पर चर्चा की

जिला संगठन मंत्री शैतानसिंह राजपुरोहित और जिला महिला संगठन मंत्री उर्मिला भाटी का माला पहना कर स्वागत एवं सम्मान किया गया। उपस्थित शिक्षकों ने जिला स्तरीय शिक्षक समस्याओं पर विचार विमर्श कर समाधान के लिए बैठक के बाद जिला शिक्षा अधिकारी भैराराम कलबी से वार्ता कर उचित समाधान की मांग रखी। संरक्षक और दोनों संगठन मंत्री, जिलाध्यक्ष द्वारा उद्बोधन दिया गया और बैठक के दौरान हुई चर्चा को क्रियान्वित पर जोर दिया गया।

जिला बैठक का संचालन जिला मंत्री कपूरसिंह राजपुरोहित द्वारा किया गया और अंत में सभी का धन्यवाद और आभार प्रकट किया गया।

बैठक के दौरान पदमसिंह ब्लॉक अध्यक्ष जयवंतपुरा, हडमताराम गर्ग ब्लॉक अध्यक्ष सायला, कृष्णपालसिंह

ब्लॉक अध्यक्ष जालोर, पुखराज गहलोत ब्लॉक अध्यक्ष आहोर, अशोक गर्ग मंत्री सायला, जितेंद्रसिंह मंत्री आहोर, गणपतिसिंह मंडलावत वरिष्ठ उपाध्यक्ष, रमेशकुमार राजपुरोहित, रामेश शर्मा, मुकेश सुन्देशा, हरिसिंह, अर्जुनसिंह सिंघल, नरेंद्र बोहरा, रघुवीरसिंह, मनोहर लाल और बिमला पुरी सहित कई शिक्षक उपस्थित रहे।

बैठक समाप्ति के बाद जिला शिक्षा अधिकारी भैराराम चौधरी से मुलाकात कर स्थायीकरण पर तीन चरणों में अतिशीघ्र निपटारा किया जाना, ब्लॉक से लिस्ट एकजाई करके संदर्धों को रोकर बाकी सभी को 15 से 20 दिन में स्थायीकरण, ग्रीष्मकालीन वेतन प्रकरण बीकानेर से मार्गदर्शन के लिए सभी 12 प्रकार की रिट के प्रकरण तैयार कर फोरवर्डिंग लेटर बीकानेर भेजने सहित सभी प्रकार की रिट और फोरवर्डिंग लेटर संबंधी कांपी शिक्षक संघ राष्ट्रीय को उपलब्धता पर सहमति बनी। प्रबोधक डीपीसी के संबंध में पात्रता सूची लगभग तैयार है और बहुत जल्द जारी कर आपीट दर्ज करवाई जा सके। उसके बाद डीपीसी होगी।

कुक कम हेल्पर के मानदेय के संबंध में भी सरकारात्मक चर्चा और समाधान योग्य वार्ता रही।

विवेक विहार सेक्टर डी के भूखंडों की नीलामी आज

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर विकास प्राधिकरण द्वारा जारी दीपावली मेगा ई-ऑक्शन के अन्तर्गत विभिन्न योजनाओं के आवासीय एवं व्यावसायिक भूखण्डों, औद्योगिक भूखण्डों एवं मल्टीस्टोरी रहवासीय भूखण्डों की नीलामी के क्रम में बुधवार को विवेक विहार सेक्टर डी के 05 भूखण्डों एवं पण्डित दीनदयाल उपाध्याय विहार आवास योजना के 02 भूखण्डों को नीलामी के जरिये विक्रय किया गया। प्राधिकरण द्वारा गुरुवार को विवेक विहार योजना के डी-1177, डी-1186, एच-550, ओ-109 एवं एम-09 की नीलामी की जाएगी।

प्रभारी अधिकारी नीलामी शाखा संदीप सान्दू ने बताया कि जेडीए आयुक्त उत्साह चौधरी के कुशल नेतृत्व एवं निर्देशन में प्राधिकरण के आग के स्त्रोत बढ़ाने के क्रम में विभिन्न योजनाओं के भूखण्डों की नीलामी में आमजन का भारी रूझान निरन्तर जारी है। बुधवार को ई-नीलामी में जेडीए को

50,600/- प्रति वर्गमीटर की उच्चतम बोली दर प्राप्त हुई। ई-नीलामी से संबंधित विस्तृत जानकारी, नियम एवं शर्तें जोधपुर विकास प्राधिकरण की वेबसाईट पर देखी जा सकती हैं।

प्रभारी अधिकारी नीलामी शाखा संदीप सान्दू ने बताया कि माह जुलाई से दिसम्बर ई-नीलामी कार्यक्रम अनुसार जेडीए द्वारा शुक्रवार को पंडित दीनदयाल उपाध्याय विहार आवास योजना के भू.सं. 76, 77, 94, 95 व 99 की नीलामी की जाएगी।

साथ ही दीपावली मेगा ऑक्शन के अन्तर्गत शुक्रवार को विवेक विहार योजना सेक्टर एम के भूखण्ड संख्या 571, सेक्टर ओ के भूखण्ड संख्या 122, 123, 136 व 137 की नीलामी की जाएगी। सान्दू ने बताया कि उक्त भूखण्डों के लिए आवेदकों की ओर से गुरुवार तक नियमानुसार धरोहर राशि जमा करवाकर 08 नवम्बर को 12:30 बजे तक ऑनलाईन बोली लगायी जा सकती है।

जोधपुर केंद्रीय कारागार के बाथरूम में जला हुआ मोबाइल मिला

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर केंद्रीय कारागार फिर सुर्खियों में है। अवांछनीय सामग्री मिलनी जारी है। दो दिन पहले लावारिश हालत में एक निजी कंपनी का सिमकार्ड मिला था। अब एक बार फिर जोधपुर केंद्रीय कारागार में मोबाइल मिला है। विचाराधीन बंदी बाथरूम में एक फोन का जलाते हुए पकड़ा गया। जमीन में गड़े एक की पेड फोन को भी जब्त किया गया है। मामले को लेकर विचाराधीन बंदी को नामजद करते हुए रातानाडा थाने में मामला दर्ज करवाया गया है। रातानाडा पुलिस ने बताया कि 9 नवंबर को जोधपुर जेल के उप कारापाल तुलसीराम को सूचना मिली कि वार्ड संख्या 4 के बैरिक संख्या 3 के बाथरूम में एक बंदी मोबाइल को जला रहा है।

इस पर उप कारापाल सहित स्टाफ वहां पहुंचा। तब बालोतरा जिले के कल्याणपुर थानानर्गत डोली निवासी विचाराधीन बंदी धेवराराम पुत्र अर्जुनराम वहां मोबाइल को जला रहा था। उसके हाथ से जले हुए मोबाइल के दो टुकड़े बरामद किए गए हैं। इसी दिन शाम को फिर जेल प्रशासन की तरफ से वार्ड संख्या 4 के बैरिक संख्या 1 से 3 तक तलाशी ली गई। तब बैरिक संख्या तीन के मेनरॉल के बीच जमीन में गाड़ा एक की-पेड फोन बरामद हुआ जोकि प्लास्टिक की थैली में लपेट रखा था। जिसे भी जेल स्टाफ ने बरामद कर लिया।

मामले को लेकर जेल के कारापाल रामचंद्र की तरफ से प्रहरी दल चला करवाया गया है।

नगर निगम कर्मचारी ने पत्नी की हत्या की

जोधपुर, (कासं)। शहर के रातानाडा स्थित वाल्मिकी बस्ती में रहने वाले एक व्यक्ति ने अपनी पत्नी की हत्या कर दी। हत्या की वजह पता नहीं चली मगर आशंका है कि दोनों के बीच रात को किसी बात को लेकर विवाद हुआ था। घटना के समय बच्चे बाहर गए हुए थे। घटना के बाद पति फरार हो गया, जिसकी अब पुलिस तलाश कर रही है। शव को दोपहर में एमजीएच की मोर्चरी में रखवाया गया। मौका स्थल पर दोपहर तक पुलिस के आलाधिकारी पड़ताल में जुटे हुए थे। मौके पर एफएसएल टीम को भी बुलाया गया। हत्या किसी धारदार वस्तु से किए जाने का संदेह है।

मामले में रातानाडा पुलिस की तरफ से तपशील कर रही है। शव पलंग के पास में फर्श पर पड़ा होने के साथ विस्तर लिटाया हुआ था।

थानाधिकारी प्रदीप डांगा ने बताया कि रातानाडा वाल्मिकी बस्ती पंजाब नेशनल बैंक के सामने रहने वाले अजय बारसा उर्फ बबलू ने अपनी पत्नी पूजा की सिर पर याक़र हत्या कर दी। हत्या की जानकारी मिलने पर रातानाडा थानाधिकारी प्रदीप डांगा व पुलिस टीम पहुंची मौके पर पहुंची। बाद में साक्ष्य जुटाने के लिये एफएसएल टीम

को भी मौके पर बुलाया गया। बताया गया कि अजय नगर निगम में काम करता है और उसकी पत्नी से अक्सर छोटी मोटी बातों को लेकर विवाद होता था।

वारदात के समय अजय के बेटे अपनी मौसी के घर गए हुए थे। आज सुबह घर पहुंचे तब पूजा को पलंग के पास फर्श पर निढाल पाया और उसके शरीर विस्तर पर लिटाया हुआ था। जब विस्तर हटा कर देखा तो सिर से खून बह रहा था। बच्चों ने जब पिता अजय को घर में ढूंढा तो वह कहीं भी नजर नहीं आया। बच्चों ने पड़ोस में ही रहने वाले लोगों को सूचना दी।

रात में हत्या किए जाने की आशंका

थानाधिकारी डांगा ने बताया कि पूजा के सिर से बहते रक्त से यह आशंका जताई जाती है हत्या रात के समय या तड़के की हुई है। उसका शव पलंग के पास फर्श पर पड़ा था। मृतक के सिर पर चोट का निशान है। हत्या किस चीज से हुई है यह खुलासा पोस्टमार्टम रिपोर्ट से हो सकेगा।

परिवार खेत पर गया, चोर घर से 13 लाख के आभूषण व केश ले गए

जोधपुर, (कासं)। डांगियावास स्थित सरनाडा की ढाणी, कालेवाल में दिनदहाड़े एक घर में चोरी हो गई। चोर घर से 15 तोला सोना, 30 तोला चांदी के साथ 15 हजार के तकररीन केश चोरी कर गए। परिवार को दोपहर में घटना का पता लगा। परिवार के लोग घर से 35 किलोमीटर दूर खेत पर गया था। इस बारे में डांगियावास थाने में रिपोर्ट दी गई है।

डांगियावास पुलिस ने बताया कि सरनाडा की ढाणी कालेवाल निवासी बाबूलाल पुत्र सुखदेवल विश्नोई की रोकर बाकी सभी को 15 से 20 दिन में स्थायीकरण, ग्रीष्मकालीन वेतन प्रकरण बीकानेर से मार्गदर्शन के लिए सभी 12 प्रकार की रिट के प्रकरण तैयार कर फोरवर्डिंग लेटर बीकानेर भेजने सहित सभी प्रकार की रिट और फोरवर्डिंग लेटर संबंधी कांपी शिक्षक संघ राष्ट्रीय को उपलब्धता पर सहमति बनी। प्रबोधक डीपीसी के संबंध में पात्रता सूची लगभग तैयार है और बहुत जल्द जारी कर आपीट दर्ज करवाई जा सके। उसके बाद डीपीसी होगी।

चले गए। सुबह 11 बजे बाद पूरा घर सूना था। अपराह्न में उन्होंने अपने भतीजे महेंद्र को फोन कर पशुओं को पानी पिलाने को कहा। उनका भतीजा घर पहुंचा तो ताले टूटे मिले।

बाद में उसने वीडियो कॉल कर ताले टूटने की जानकारी दी। इस पर बाबूलाल विश्नोई खेत से घर आया। अज्ञात चोरों ने बक्सों के ताले तोड़ कर वहां से 15 तोला सोने के आभूषण जिनमें दूसी, बाजूबंद, तेलड़, सांकली, भंवरीया के साथ 30 तोला वजनी चांदी के जेवर ले गए। चोर घर से 14 हजार 500 रूपए नगद भी लेकर गए हैं। बाद में डांगियावास पुलिस को सूचना दी गई। पुलिस ने मौका मुआयना कर जांच आरंभ की है। चोरों का पता लगाया जा रहा है।

जागरूकता कार्यशाला 8 को

जालोर, (कासं)। नेहरू युवा केन्द्र जालोर व माय भारत द्वारा नशीली दवाओं की लत एवं मादक पदार्थों के सेवन से बचाव के लिए 8 नवम्बर को राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान

सभागार में शिक्षा एवं जागरूकता कार्यशाला होगी। नेहरू युवा केन्द्र के जिला युवा अधिकारी राजेन्द्र जाखड़ ने बताया कि कार्यशाला में विभिन्न गांवों के 50 से अधिक युवा भाग लेंगे।